

Nr sprawy: AZP-240/PN-p30/072/2018 - 540

Data: 28.09.2018 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej nie przekraczającej 221 000 EURO pn.:
Dostawa odczynników na podstawie umów katalogowych dla Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II z podziałem na części.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II - działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) - informuje, że w dn. 28.09.2018 r. wpłynęły zapytania od Wykonawcy dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi do wiadomości Wykonawców, bez ujawniania źródła zapytania:

Pytanie 1:

Dotyczy części 1

Poz. Nr 18 – produkt jest oferowany w opakowaniu 500mg – brak opakowań 5g – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wielkości opakowania?

Propozycja odpowiedzi 1:

Zamawiający dopuszcza opakowanie wielkości 500 mg.

Pytanie 2:

Dotyczy części 1

Poz. Nr 48 – produkt został wycofany z naszej oferty. Jako zamiennik możemy zaproponować produkt o numerze 32539-1ml, Proszę o informację czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zamiennika i zmianę wielkości opakowania na 1ml.

Propozycja odpowiedzi 2:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie proponowanego zamiennika.

Zamawiający będzie odczytywał złożone oferty z uwzględnieniem powyższych wyjaśnień. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Podpisano,

/-/ Prorektor
Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II
dr hab. Paweł Smoleń, prof. KUL